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ОЕСР: СТРАТЕГІЧНА РОЗВІДКА В ДІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  документ  «Управління  майбутнім  передових  матеріалів:
стратегічна  розвідка  в  дії»  із  серії  «Документи  ОЕСР  з  питань  науки,
технологій та промисловості».

У ньому зазначається,  що унікальні  властивості  передових матеріалів та
швидке упровадження інновацій у цій сфері мають великий потенціал для
створення більш безпечних, стійких та ефективних продуктів. Зокрема, нові
фотоелектричні  матеріали  та  батареї  можуть  допомогти  у  подальшому
використанні  потенціалу  відновлюваної  енергії,  а  біопродукти  можуть
зменшити  потребу  в  сировині  для  викопного  палива  та  підтримати
циркулярну економіку. Передові матеріали можуть спричинити інновації у
таких  різноманітних  секторах,  як  аерокосмічний,  упаковка  харчових
продуктів, м’яка робототехніка. Передові матеріали все частіше визнаються
критичною галуззю нових технологій, аде досі глобального стандартного
визначення передових матеріалів не існує, а в національних стратегіях з
цього  питання  часто  використовуються  більш  розмита  термінологія
(«інновації  в  матеріалах»,  «нові  матеріали»,  «матеріали  з  доданою
вартістю»  тощо),  а  термін  «передові  матеріали»  часто  тлумачиться  по-
різному. У цьому звіті детально розглядається, як можна використовувати
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передові  матеріали,  оновлювати  списки   нових  критичних  технологій,
додавати цей напрямок до національних стратегій зростання й здійснювати
просування  відповідних  досліджень.  Узагальнено  досвід  прогнозування,
координації  дій,  управління  та  стратегічного  аналізу.  Матеріали  звіту
підтримають політиків та практиків, зацікавлених в оцінюванні технологій,
розробленні чи обновленні національних стратегій для нових технологій в
цілому та, зокрема, передових матеріалів, з метою прискорення інновацій.
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